

四周一片漆黑，冥漾四處張望著，眼神中帶著不解。

他遲疑的邁開腳步，雙眼所見的景色卻好似沒有任何變化，但除了停下或繼續前進，他也沒有其他選擇。

在冥漾分神時，腳被東西給拌

住了。

感到驚訝的他緩緩蹲下，伸出手觸碰著。

一個箱子？他吃驚的想著，忍不住更加仔細的檢察著。

摸了半天冥漾仍不知道裡面裝了甚麼。

四周一片漆黑，他根本連箱子是什麼顏色都不知道，更別論那箱子還不知道被什麼東西封住。

冥漾憑著觸感猜想應該是個紙箱，卻只猜到這樣。

抱著紙箱，冥漾覺得自己像個傻瓜，卻不知道放手是否是個好選擇。

裡面裝的是甚麼呢？冥漾雖然好奇卻有些猶豫，亂碰陌生的東西是非常危險的一件事，自從冥漾當上白袍以後，對於這種事變的更加謹慎。

可是看看四周，冥漾目前連為何會來到這個地方都不清楚，更不可能知道怎麼離開這裡。

要是得在這裡待上一段時間的話，箱子裡的東西或許能夠幫上忙。

因為這樣讓他十分猶豫，在一片漆黑的地方莫明其妙的踢到一個箱子，不管怎麼想都有古怪，但是他卻不可能不吃不喝的度過數天。

遲疑了一會，冥漾決定先看看四周，將箱子抱在手裡，他再次邁開步伐。

* * *

一早，冰炎睜開那銳利而美麗的雙眼，深吸一口氣，難得有些渾噩的起身，他甩甩頭，往浴室走去。

生活似乎逐漸安定下來了，但冰炎卻無法這麼想著，在只有自己孤身一人的時候，那種感覺就會更加明顯，過於寂靜的房間，忠實的傳出內心的不安。

事情還沒完，冰炎知道，身旁的友人們也十分清楚，眼前的安寧宛如暴風雨前的寧靜，吹起的風帶著壓抑。

* * *

冥漾有些恍神，他竟不知不覺走到這個地方，看著布滿咒文的洞穴，心裡竄起寒意。

他不想再待在這裡，腳卻像生了根，眼神無法移開眼前的場景。

抱在手裡的箱子因為洞穴所發出的光，而顯現出模樣，冥漾卻沒有多餘的心思去注意。

跟原本冥漾所猜測的模樣毫無差距的紙箱，卻相同的被烙印上著咒文。

——那用鮮血所灌注的希望。

* * *

冰炎走到冥漾門前，敲了兩下，卻沒有得到回應，皺起了眉頭，沒有過多耐性的他，只抬起腳踹開了門。

毫不客氣的闖進冥漾的房間，看見的是依舊陷於睡眠的人兒。

有點不尋常，冰炎想著，走近那依然沒被驚動的他。

忽然間，冥漾猛然睜開雙眼，冰炎有些錯愕的看著他。

還沒有辦法回過神的冥漾，只是在掙扎坐起後，看著出現在自己房內的人。

「有事嗎？」

「今天你答應要出任務，別忘了，等會就得和委託人見面。」冰炎只是直盯著他回答著。

「恩。」大致上猜到冰炎為何會出現到這裡的原因，冥漾也沒有多說什麼。

冰炎也沒多問就轉身出去了，讓冥漾有空間換衣服。

想起剛才的夢，冥漾想是否該告訴冰炎，他清楚這個夢很不尋常。

換完衣服，他稍微收拾等一下要用的東西，一開門就看見冰炎已經站在門旁，似乎正等著他。

「抱歉，讓你久等了。」冥漾說著，面對冰炎，不知道為什麼，他竟無法說出那不尋常的夢。

「準備好了，就走吧。」冰炎說著。

「嗯。」而他只是應聲沉默著。

* * *

該來的還是躲不掉，看著眼前的場景，冰炎握緊了拳頭，一轉身就要拉冥漾離開。

但冥漾卻不理會那愈拉自己的手，逕自往前走。

我來過這裡好幾次，他頭有些痛的想著，流露出的表情既哀傷又欣喜。

但卻在幾秒後，冥漾身子發軟，陷入昏睡。

「褚！」冰炎忍不住大喊，身影已經快速的向前抱住那昏倒的人。

沒有多話，冰炎快速的離去，而心，慌的不似自己。

* * *

「這個白痴為什麼又發生了事情！」冥玥不高興的對著別人發怒，聽語氣似乎忍耐到了極限。

「小玥，冷靜點，先看漾漾現在狀況如何吧。」辛西亞在一旁勸著。

「那個白痴要是醒來就慘了。」丟下這句話，冥玥就率先進去病房。

當眾人進去病房裡，只看見了空無一人的病床，所有人一瞬間愣住了。

「漾漾呢？」喵喵忍不住發出疑問。

「該死，褚到哪裡去了？」冰炎咒罵出聲。

「褚冥漾，這次就不要被我找到你！」冥玥已經完全氣瘋了，不理會其他人轉身就走，高跟鞋發出扣扣的聲音，顯示出那人的怒氣。

千冬歲在一旁默默嘆了口氣，看來要開始發生事情了。

「歲……」萊恩突然出現在千冬歲旁邊。

千冬歲搖了搖頭，「先去找漾漾吧，希望事情能圓滿結束。」

* * *

時間要到了，得快點才行，冥漾恍惚的想著，腳步又再次加快。

他走進洞口，熟悉的好似這輩子都住在這般，當看著不知道見過幾次的景象，冥漾默默的笑了。

明明沒有記憶、明明連疼痛都快要感覺不到的，他卻知道自己非來這裡不可，有什麼東西，不斷在心裡膨脹著，催促著他。

在紙箱裡的東西是什麼呢？他低聲的說著。

很快就會……知道了吧？冥漾默默的抬頭。

走到了正中間，他不說一語的跳起舞，一句又一句的唱起了歌，而浮上心頭的畫面既熟悉又陌生，一幕一幕像是不斷落下的雨，從未間斷的落在他心頭上，卻又像是四散的羽毛，在每一個旋身間，飛散。

在眾人都拼命找他時，冥漾只是跳著舞，在力量不斷消失後離去。

他比其他人都還清楚這裡，每一條小徑、每一個隱藏點，當他們往洞穴聚集時，他已經離開，冷眼看著他和眾人擦身。

站在一處墓碑前，早已磨損的石碑，已難以看清碑上刻寫的文字，不論是此時的他，還是當初發現的冥漾都不清楚埋葬在此的人是誰。

他蹲下，用雙手挖掘著，不出幾分鐘就挖到了一個箱子。

拍拍黏附在上的泥土，冥漾發覺雙手竟有些顫抖，他抱著箱子離開這裡，回到一切的起點，回到湖之鎮。

TBC

結果我還是沒打完，所以改掉了上中下，原本預計今天要寫暑假作業的，結果昨天偷懶，只好今天辛苦點了……

HE還是BE目前都是問號，不過劇透一下，下一章我想讓一個角色出場，不是自創角，這點可以先透露，其實手感還是沒有抓得很好，和原歌差距越變越大，我糾結啊。

原本預計就算是悲文也是散糖悲文(?)，結果這章冰炎和漾漾的互動都沒有那感覺了(淚

下一章我會加油的(不過還是不要期待比較好